POLE GRANIASTOSLUPA

1. Oblicz pole powierzchni catkowitej graniastostupa prawidtowego tréjkatnego, ktérego
krawedz podstawy wynosi 4 cm, a wysokos¢ jest 1,5 razy wieksza od krawedzi podstawy.
KROK 1 - Oblicz pole sciany bocznej.
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KROK 2 - Oblicz pole powierzchni bocznej (suma pol scian
bocznych - w tym wypadku jest ich 3).
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a " KROK 3 - Oblicz pole podstawy - w tym przykladzie jest to
trojkat rownoboczny ktéry ma swoj wzér na pole.
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KROK 4 - Oblicz pole catkowite graniastostupa.
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2. Oblicz pole powierzchni catkowitej graniastostupa prawidlowego czworokgtnego, ktérego
krawedz podstawy wynosi 5 cm, a wysokosc¢ jest o 3 cm wigksza od krawedzi podstawy.

KROK 1 - Oblicz pole sciany bocznej.
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! KROK 2 - Oblicz pole powierzchni bocznej (suma pol
L $cian bocznych - w tym wypadku jestich ).
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[ KROK 3 - Oblicz pole podstawy - kwadratu.
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KROK 4 - Oblicz pole catkowite graniastostupa.
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3. Oblicz pole powierzchni catkowitej graniastostupa prawidtowego szesciokatnego, ktérego
krawedz podstawy wynosi 6 cm, a wysokosc jest o 2 cm mniejsz od krawedzi podstawy.

KROK 1 - Oblicz pole $ciany boczne;.
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KROK 2 - Oblicz pole powierzchni bocznej.
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a 4 a KROK 3 - Oblicz pole podstawy - w tym przyktadzie
jest to szesciokat foremny ktéry ma swoéj wzér na
a a pole.
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4. Oblicz pole powierzchni szescianu, ktérego krawedz wynosi 7 cm.
KROK 1 - Oblicz pole jednej $ciany.
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KROK 2 - Oblicz pole catkowite szescianu.
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5. Oblicz pole powierzchni prostopadtoscianu o wymiarach 3 cm x 0,4 dm x 500 mm.

KROK 1 - Zamien jednostki.

KROK 2 - Oblicz pole catkowite prostopadioscianu korzystajac ze wzoru.
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